’ Mazowiecki Zarzad

Drog Wojewddzkich
w Warszawie

W-1.43.2.111.2025.1.AK Warszawa, dnia@§~.06.2025 r.
Dot. 122/25

https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw

dotyczy postepowania na:

»Remont drogi wojewédzkiej nr 627 na odcinku od km 87+210 do km 88+405 i od km 91+737
do km 92+699 na odcinku Emilianéw - Sokotéw Podlaski o tacznej diugosci 2,157 km
na terenie Gminy i Miasta Sokotéw Podlaski, powiat sokotowski, wojew6dztwo mazowieckie”
= nr postepowania 122/25

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2 ust. 4 oraz ust. 6 ustawy Prawo zamdwier
publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) Mazowiecki Zarzgd Drog Wojewddzkich w Warszawie
uprzejmie Paristwa informuje, iz otrzymat zapytania do Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia,
na ktdre niniejszym udziela odpowiedzi.

Pytanie 1
Prosimy o zatgczenie SST nr D-04.06.01

Odpowiedz:
Zamawiajacy zatgczyt SST nr D-04.06.01

Pytanie 2

Czy zamawiajgcy bedzie wymagata wymiany oznakowania pionowego wraz ze znakami U-1a
na nowe?

Odpowiedz:

Istniejgce oznakowanie pionowe jest w dobrym stanie i nie wymaga wymiany.

Pytanie 3

Czy zamawiajgcy posiada dowody na to ze nawierzchnia przeznaczona do frezowania zostata
wbudowana po 2000 roku?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada dowoddédw na to, ze nawierzchnia przeznaczona do frezowania
zostata wbudowana po 2000 roku.

Pytanie 4

Prosimy o podanie konstrukcji nawierzchni jaka jest obecnie na odcinkach DW 627
przeznaczonych do remontu.

Odpowiedz:

Z posiadanej przez Zamawiajgcego wiedzy konstrukcja sktada sie z nawierzchni bitumicznej
o grubosci od 10 cm do 20 cm, podbudowy z kostki kamiennej o grubosci ok 20 cm.
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Pytanie 5

Czy zamawiajacy posiada wiedze na temat obecnosci wielopier§cieniowych weglowodoréw
aromatycznych w mieszankach bitumicznych przeznaczonych do rozbiérki?

Odpowiedz:

W przedmiarze przewidziano utylizacje materiatéw z rozbiérki po uprzednim przebadaniu.

Pytanie 6

Czy zamawiajagcy bedzie wymagat od wykonawcy uzyskania pozytywnej opinii
od odpowiedniego Starosty dotyczgcej pozbawienia cech odpadu materiatéw pochodzacych
z rozbidrki?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy bedzie wymagat oswiadczenia o utracie statusu odpadu.

Opublikowane odpowiedzi s wigzace i dotycza wszystkich uczestnikéw postepowania.
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Greego: Obigkowski

Zatgczniki:

1. SSTnrD-04.06.01
2, Wyniki odwiertow
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